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文稿主旨：
2018鯤鯓王平安鹽祭二部曲「祈平安．納福氣」
祈福儀式及開幕活動
雲嘉南濱海特有鹽業文化活動「2018鯤鯓王平安鹽祭」，慶祝井仔腳鹽田200周年，整體活動以「鹽業兩百，祈福三曲」為宣傳主軸，交通部觀光局雲嘉南濱海國家風景區管理處(以下簡稱雲管處)於今日(27)辦理二部曲「祈平安．納福氣」祈福儀式及開幕活動，一早由南鯤鯓代天府及法師團進行祈福平安鹽儀式，今年不同以往，特別開放民眾參加，由網路報名及現場報名共約500名參加民眾排隊進場，與南鯤鯓代天府法師團共同請鹽祈福，為未來一年祈求平安，緊接著在南鯤鯓代天府牌樓前主舞台，安排了專業打擊演奏及創意舞蹈表演，炒熱現場氣氛，並由雲管處徐振能處長頒發感謝牌予20個文化采風表演學校，感謝由雲林縣、嘉義縣、臺南市地區共20個國中小學為兩天平安鹽祭帶來內容包羅萬象並結合傳統藝陣和現代新潮流表演，最後南鯤鯓代天府「勅平安鹽」後，邀請交通部張政源政務次長、臺南市政府張紹源副市長、立法委員葉宜津、立法委員蔡易餘、交通部觀光局張錫聰副局長、東部海岸國家風景區管理處洪東濤處長、雲嘉南濱海國家風景區管理處徐振能處長、南鯤鯓代天府王連興董事長、侯賢遜總幹事、謝中成常務監事、交通部王簡任技正、交通部觀光局黃勢芳組長、臺鹽實業股份有限公司陳世輝副總經理、陳亭妃立委特助、黃偉哲立委秘書、謝財旺議員秘書等眾多貴賓手拿道具，倒入今年鯤鯓王平安鹽祭主視覺形象，宣告平安鹽祭活動兩天活動正式展開。
交通部張政源次長表示，今天來到平安鹽祭也是回娘家，代表交通部長參加本活動，今年平安鹽祭已邁入第15年，位於臺灣西南沿海的雲嘉南濱海地區，擁有獨特的沙洲、潟湖濕地景觀、以及很重要且歷史悠久的王爺信仰，代天府的一年遊客人次破千萬，實在很厲害，另外，也要感謝雲林、嘉義、臺南三縣市政府對本活動的支持，協助15年來平安鹽祭的順利舉辦，希望本活動除了王爺信仰、及鹽業文化以外，還有台灣地方傳統民俗技藝傳承，未來平安鹽祭能年年延續及傳承。
臺南市政府張紹源副市長表示，在臺南生活20幾年，今年平安鹽祭是第15屆，今天代表市府第一次來參加平安鹽祭，非常的高興，因為今年也是井仔腳鹽業200年、南鯤鯓歷史300年，北門地區的觀光非常的成功，除了有獨特的鹽業文化以外，另外漁業及歷史文化也是這裡獨有的特色，希望未來在雲管處及市府各單位的努力發展下，觀光越來越興盛。
南鯤鯓代天府侯賢遜總幹事表示，今年平安鹽祭非常特別，因為有三位歷任及現任處長來到現場，感到十分榮幸，平安鹽祭自93年開始舉辦，今年規劃三部曲，14日的首部曲請鹽敬啟活動，有超過千人從井仔腳擔鹽至南鯤鯓，以及今明兩天的重頭戲二、三部曲活動，南鯤鯓代天府一年遊客人次破千萬是全臺廟宇最多的，平安鹽祭除了得到政府支持外，也是經過國際性活動的認證，希望未來平安鹽祭年年舉辦，祝福各位心想事成。
[bookmark: _gjdgxs][bookmark: _GoBack]今年平安鹽祭適逢井仔腳鹽業200周年，活動現場將200年歷史的井仔腳瓦盤鹽田所運來的鹽巴，堆置成大、小天日鹽堆，共計108噸，場面相當壯觀；除此之外，今年平安鹽袋以「吳王爺」Q版造型為設計，27日下午1時45分特別邀請吳王爺神偶現身在舞台前紅地毯上，與民眾近距離互動合影，增添活動熱鬧氣氛。另外雲管處為推廣雲嘉南三縣市特色農漁產品及伴手禮，並結合觀光旅遊與美食文化，安排雲嘉南旅遊地區的美食伴手禮特展，一旁還有尋寶闖關及臉譜彩繪體驗活動，讓民眾有吃又有玩，滿載而歸!!
而每年搶手的限量紀念平安鹽袋，活動廣場於一早湧入排隊人潮，今年平安鹽袋有兩款，一為雲管處設計的橘色款，只要完成活動指定粉絲專頁按讚，每人就可得到2個限量平安鹽袋，喜歡鹽袋的朋友，也絕對不能錯過另一種收集鹽袋的方法，10/27.28兩天，只要參加博杯挑戰賽的民眾，即可獲得南鯤鯓代天府所提供的紅色款平安鹽袋1個。博杯杯數第一名可獲得獎金2萬塊，第二名獲得夕遊井仔腳鹽田200年紀念禮盒1份及左鎮鹿兒島親子露營區環球帳4人平日住宿卷1張、第三名北門鹽鄉民宿雙人房住宿卷含兩人套餐1張，現場人人都希望博得好杯數，期待帶回滿滿的福氣。
為慶祝井仔腳鹽業200周年，已於10月14日開始於凌霄寶殿廣場展出的「陳丁林-北門井仔腳鹽業200年特展」持續展出到10月28日，另即日起至12月6日於鯤瀛文化藝術館展出「遊園陶然-李義弘、呂淑珍雙個展」，熱愛欣賞藝術的民眾千萬別錯失動靜皆宜的豐富內容喔!!更多更詳細的活動內容可查詢粉絲專頁「2018鯤鯓王平安鹽祭」、「雲嘉南，好好玩!!!」、「愛活動i Party Go」粉絲團或電話（06-7861017）查詢相關訊息。
