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文稿主旨：
「第九屆亞洲賞鳥博覽會」周末假日盛大展開
29國近百個賞鳥組織、協會團體齊聚嘉義
由交通部觀光局及臺灣生態旅行促進會共同主辦的「第九屆亞洲賞鳥博覽會」，於本週六、日(11/17、11/18)在嘉義縣布袋鎮高跟鞋教堂園區熱鬧登場。為行銷雲嘉南豐富的鳥況資源及發展永續生態旅遊，邀請國內、外地區旅遊業者、鳥類保育組織等團體共同響應，共計29國近百個賞鳥組織、協會團體齊聚嘉義布袋，現場更邀請到交通部祁文中次長、嘉義縣李明岳副縣長、交通部觀光局周永暉局長、行政院雲嘉南聯合服務中心徐文志副執行長、交通部觀光局雲管處徐振能處長、ABF執行委員余維道先生、Mike Lu先生及Andrew Sebastian先生、桃園市政府海岸管理處曾國偉副處長、叁山風管處吳建志秘書、西拉雅風管處張隆城處長、嘉義縣布袋鎮公所蔡崇仁主秘、中華郵政股份有限公司嘉義郵局施天寶經理、彝璋文創顧問股份有限公司陳建璋董事長、雲林縣口湖鄉金湖休閒農業發展協會蔡云珊專案經理、漂鳥旅行社李航總經理等眾多貴賓參與開幕典禮，首先由雯翔舞團以曼妙舞姿並結合鳥類意象之舞蹈開幕，接著由來自菲律賓籍及馬來西亞籍兩位鳥類藝術家分別贈畫予交通部祁文中次長及交通部觀光局周永暉局長，最後更邀請各位貴賓一同上台合影，紀念這珍貴的一刻。
交通部祁文中次長表示，台灣豐富的鳥種紀錄已超過600種，其中包含27種特有種、56種特有亞種，台灣還有兩種明星級的鳥種，黑面琵鷺及八色鳥，這也是各賞鳥、生態人士共同擁有的珍寶，感謝所有生態、保育團體共同的努力下，透過本屆賞鳥博覽會的重要活動，除了各參展團體彼此交換鳥類保育、生態旅遊的實務經驗與心得外，更希望台灣豐富的鳥類生態資源、便利的交通、安全的衛生、治安環境、友善的人民及誘人的美食等優異的賞鳥旅遊環境，能透過與會各位傳達給各國愛鳥人士，台灣熱誠的歡迎所有愛鳥人來台賞鳥旅遊。
[bookmark: _GoBack]嘉義縣李明岳副縣長代表嘉義縣政府歡迎各地到來的貴賓，嘉義縣的縣鳥是藍腹鷴，嘉義及台灣透過此次活動及相關生態議題與世界各國建立友好關係，嘉義沿線從鰲鼓溼地、布袋溼地及好美寮溼地是重要鳥類棲息處，觀光永續發展需靠在地文化、在地生態、在地友善環境來經營，歡迎大家來嘉義賞鳥之外，也能多多體驗嘉義特色伴手禮促進經濟發展。
交通部觀光局周永暉局長表示，特別感謝ABF執行委員的協助，台灣擁有優越的地理位置，台灣推動觀光需結合在地資源，賞鳥活動具有時代的意義，候鳥必須覓食，雲嘉南有良好的生態環境，賞鳥需要友善的環境，有候鳥的地方展現是一個友善的地方，2017年CNN表示台灣是一個友善國家，經過台灣生態促進會及各單位的努力，啟發驅動有更美好的賞鳥環境。
ABF執行委員Andrew Sebastian先生先請在座各貴賓現場互動向大家問早及促進彼此友誼，接著更是大讚今年是歷屆亞洲賞鳥博覽會邀請到國家數最多的一屆，參展單位遍布五大洲，而他也稱現場這些外國人就像候鳥一樣，每年都會到來，可見台灣魅力十足。ABF執行委員，同時也是本次承辦協會─臺灣生態旅行促進會余維道理事長表示，今年亞洲賞鳥博覽會聚焦南台灣嘉義，也是歷年亞賞最多國家參加的一次，邀您走訪台灣特有種鳥類鳥況最佳的雲林、嘉義、台南三縣市。結合「賞鳥旅遊研討座談會」、「台灣特有種鳥類攝影展」以及11月19日「2018臺灣賞鳥馬拉松」，邀請國內外生態保育及生態旅遊團體參加，透過攤位展示與遊戲、趣味人體鳥類彩繪、各國生態旅遊講座等方式介紹自然之美，向全世界介紹臺灣的鳥類及賞鳥旅遊資源。
活動現場除了賞鳥相關展攤以外，還有在地特色伴手禮、捏麵、糖畫、摺紙等傳統民俗技藝，邀請菲律賓、馬來西亞以及臺灣藝術家，在藝術家特區現場教學互動，透過繪畫更認識鳥類。為擴大本次活動效益，觀光局特與中華郵政合作推出「臺灣鳥類郵票小全張(107年版)」特種郵票，以活動鳥種─反嘴鴴及在地特色候鳥─黑腹燕鷗為設計題材，邀請到國家文化藝術基金會第十一屆設計類得主─林磐聳教授設計，與台北郵局合作，推出「生態遊蹤─鳥類郵票專冊」，活動現場(17-18日)邀請嘉義郵局現場設置臨時郵局，並為本次活動設計專屬紀念郵戳，讓現場民眾可以購買紀念郵票、蓋上專屬郵戳。
為讓更多遊客可以輕鬆暢遊雲嘉南、賞鳥趣，雲嘉南濱海國家風景區管理處特與金建旅行社合作提供套裝遊程(3日遊)給國內旅客輕鬆參與本次活動及周邊賞鳥旅遊景點，另與漂鳥旅行社合作推出遊程，吸引日本、韓國旅客來訪。背包客遊客也可多加利用「台灣好行─鹽鄉濱海線」，除了郵輪式列車周末假日班次有導覽解說人員免費導覽以及原有的公車班次外，嘉義客運特別為此活動於11月17-18日，共2日，加開下午1點從嘉義轉運站發車，提供下午到訪的旅客可以輕鬆抵達活動會場，遊客可多多利用。
