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文稿主旨：
北門小鎮夕陽耍浪漫．樂齡族抱平安．王爺巴士與神同行
光輝10月浪漫夕陽音樂會、鯤鯓王平安鹽祭接續登場
配合觀光局今年主推「小鎮漫遊年」，交通部觀光局雲嘉南濱海國家風景區管理處(以下簡稱雲管處)將今年「鯤鯓王平安鹽祭」結合北門小鎮漫遊，擴大舉辦推出一系列活動， 雙十假期10月11日至10月12日連續2天於北門水晶教堂、井仔腳鹽田辦理「北門小鎮-【鹽．約】，約定夕陽下」浪漫音樂會，10月19日大小朋友於井仔腳體驗一日鹽工，10月26日至27日周末假期，於南鯤鯓代天府登場鯤鯓王平安鹽祭，10月周周都有精彩活動。
雲管處本月3日於南鯤鯓代天府舉行平安鹽祭宣傳記者會，現場貴賓雲集，由雲管處徐振能處長、行政院雲嘉南聯合服務中心王開玹副執行長、臺南市政府觀光旅遊局陳信安局長、北門區公所陳秀嫣主秘、南鯤鯓代天府王連興董事長、侯賢遜總幹事、臺鹽實業股份有限公司七股鹽場李俊宏場長、皇尚文創股份有限公司李彥澂經理、嘉義縣嚴選伴手禮協會黃淑晴理事長、臺南市北門產業文化觀光發展協會洪有志理事長、大臺南觀光協會蔡澄文理事長、彝璋文創顧問股份有限公司及各民意代表等貴賓共襄盛舉;由於今年王爺代言人「朱府王爺」主管籤詩，現場貴賓一同抽出今年6支活動平安籤，並亮相今年設計的二款限量鹽福袋;今年特別針對樂齡族推出加碼好禮，現場邀請北門鑽石婚代表老夫妻(侯博世、侯陳春枝)，由徐處長及南鯤鯓侯總幹事獻上「抱．平安」限量平安鹽袋抱枕，象徵禮遇樂齡族，讓樂齡族抱得平安，鹽續幸福。
[bookmark: _GoBack]今年排隊領取平安鹽袋，特別規劃樂齡族優先通道，禮遇滿60歲以上樂齡族優先領取鹽袋(每場次300個)，另外針對滿70歲以上之樂齡族，憑身分證件還可兌換「抱．平安」限量平安抱枕(每場次限量5人)。
雲管處徐振能處長表示，平安鹽祭今年安排國際知名藝術團體表演，還有博杯挑戰賽、樂齡族限量好禮、好吃好逛的美食伴手禮展售會等精彩豐富活動，且為因應平安鹽祭活動，台灣好行西濱快線特別打造「王爺巴士」，將南鯤鯓代天府五府千歲中的「朱府王爺」Q版造型神偶，安座在西濱快線好行巴士車上，期待民眾搭乘西濱快線感受「與神同行，平安同行」，一同體驗平安鹽祭及漫遊北門小鎮，認識這個結合宗教信仰、鹽業文化之鹽鄉小鎮。而在秋天涼爽舒適的季節，是最適合觀賞水晶教堂及井仔腳鹽田絕美夕陽時刻，10月11日至10月12日北門夕陽音樂會結合文創市集，邀請知名歌手吳汶芳、國立臺灣交響樂團…等6組樂團來到現場演出，請民眾以輕鬆、慢活步調走訪，聆聽展演團體幸福浪漫樂曲，讓來訪的人們於午後感受微風徐徐，享受絕美夕陽的洗禮。 
南鯤鯓代天府侯總幹事表示，今年將延續去年井仔腳鹽田200周年的鹽祭三部曲熱鬧氣氛辦理，歡迎各界朋友共同宣傳支持；臺南市政府觀光旅遊局陳局長表示，自己在大學任教時期就耳聞平安鹽祭這盛大活動，身邊也有許多學生、朋友每年必來排隊收集鹽袋，今年終於親身參與體驗這個宗教盛會，預祝活動順利圓滿。

   雲管處特別於10月19日安排一場一日小鹽工體驗營活動，參與活動的小朋友可以感受早期鹽工工作的辛勞，由家長引導小朋友體驗不同年代的經歷，不僅從中增添親子之間的親密度，也可從體驗營中學習珍惜大自然給予的「鹽」珍寶。另外9月1日至10月15日，「這 北門情」攝影競賽活動，已如火如荼展開，至10月15日前，喜歡攝影的民眾，快透過鏡頭挖掘北門的情感脈絡，最高獎金可獲得3萬元呢！快上「這 北門情」攝影比賽網址查詢: https://feversocial.com/pages/Beimencontest-11004。)

2019鯤鯓王平安鹽祭連續2天的活動於10月26日及10月27日熱鬧登場，延續去年以請鹽儀式為平安鹽祭開啟序幕，26日一早歡迎民眾一同將平安鹽從井仔腳瓦盤鹽田護送至南鯤鯓代天府凌霄寶殿，此外，現場也讓民眾參與請天鹽酌獻領取平安鹽袋；10月26日下午平安鹽祭正式開幕，邀請阿卡貝拉「The Pure純粹人聲樂團」、傳統藝陣「龍家將」開幕演出，現場邀請來自臺灣及國際知名藝術團體表演，還有博杯挑戰賽、整點排隊送鹽袋、樂齡族限量好禮、鹽DIY特色活動、好吃好逛的美食伴手禮展售會、大鯤園及南鯤鯓代天府廟宇中英文導覽活動…等，陪您度過2天的假日好時光，不僅讓民眾接觸南鯤鯓代天府文化魅力之外，也讓來自世界各地的參與者，感受臺南在地文化與傳承。活動的尾聲是「返本還原(鹽)」儀式，將已祈福完畢的平安鹽送回井仔腳，象徵知福惜福感恩，並將福氣帶回保佑北門，邀請全國民眾一起來為自己祈福。
[bookmark: _gjdgxs]遠道而來的旅客們也可不用煩惱遊程及交通規劃，為配合10月眾多精采活動，台灣好行西濱快線加開班次，滿足旅客搭乘需求，另外搭配平安鹽祭活動亦推出套裝行程，目前還可使用「擴大國旅秋冬旅遊補助方案」，至12月31日前，全台不分年齡，住宿每人補助1,000元，另外還有團體旅遊優惠補助，更多更詳細的活動內容可查詢「雲嘉南，好好玩!!!」粉絲專頁(www.facebook.com/swcoast)、「愛活動i Party Go」粉絲團或電話（06-7861000）查詢相關訊息，西濱快線班次時刻表請查詢台灣好行網站 (https://www.taiwantrip.com.tw/line/94?x=3&y=3)；北門套裝遊程請洽生命樹時創美學有限公司06-2503999。
