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文稿主旨：
鏟個平安．挑個鹽緣－北門小鹽工大跟班體驗營
今年交通部觀光局雲嘉南濱海國家風景區管理處(以下簡稱雲管處)為推廣「鯤鯓王平安鹽祭」鹽源與典故，於10月19日舉辦系列活動─「北門小鹽工大跟班體驗營」，趁著平安鹽祭前夕之周末假期，帶著小朋友於200年以上的歷史場域「井仔腳瓦盤鹽田」，循著老鹽工的腳步深度挖掘鹽源知識。
雲管處本月19日於北門井仔腳瓦盤鹽田舉辦小鹽工大跟班體驗營，以體驗營之名襯托歷史場域及製鹽古法轉變過程，並且邀請皇尚文創公司旗下深耕井仔腳瓦盤鹽田的導覽師資，帶領參與體驗營的親子家庭走讀歷史文化，不僅如此，本次辦理活動加入鹽工的工作任務，讓參與的小朋友從認識鹽田到完成工作任務之過程，更加貼近鹽工們的工作環境與製鹽流程。
今年小鹽工大跟班體驗營，以集章闖關及「小鹽工&大跟班」親子互動模式規劃，報到時，特地準備小朋友的鹽工袖套、斗笠配帶，報名者則自備雨鞋或替換的鞋子到現場參與活動，此外，集章闖關的任務共有五處，首先帶領大家遠眺井仔腳，認識鹽田工作場域；而在準備工作前至豬母娘娘廟埕以鹽巴拜拜及許願，祈福保佑工作順利；接著體驗踏水車引海水的艱難任務，每個小朋友汗如雨下奮力踩踏水車，成功將海水引進蒸發池；再由導覽老師與老鹽工凃伯伯講解正確的堆鹽說明，由小朋友們腳穿雨鞋親自下鹽田體驗堆鹽耙鹽以及撈鹽花之過程，堆疊屬於自己專屬形狀的鹽堆；最後的挑夫體驗，共分成兩組，每組十位小鹽工，輪流擔任挑鹽的任務，在大跟班的加油歡呼下，小鹽工們各個努力挑起鹽巴到達指定地點，最後秤重挑最多鹽巴的隊伍，贏得勝利!完成五處體驗後，即可獲得五張貼紙闖關成功，完成本次小鹽工大跟班的工作任務體驗。活動體驗過後的休憩時間，提供鹽工小點心－鹽焗蛋及鹽滷豆花補充身體能量，以及DIY親手製作鹽工茶及鹽冰沙，了解更多鹽的用途；最後表彰來到井仔腳鹽田的小鹽工們，特頒北門小鹽工大跟班體驗營證書，以此作為第一屆北門井仔腳鹽田親子活動指標，鼓勵參加者完成今日的鹽工體驗任務，在夕陽餘暉、鹽工剪影之下，製鹽的工作場域轉變為最佳拍攝的經典美景，小鹽工及大跟班完成一日鹽工辛勞工作後，一同倒數日落並與夕陽留下美好的合影。
雲管處徐振能處長表示，鏟個平安．挑個鹽緣－北門小鹽工大跟班體驗營成功舉辦，不僅讓初到井仔腳鹽田的遊客了解鹽田歷史，藉由小鹽工大跟班一起體驗及了解鹽工的日常，也額外增添一層親子同樂的趣味，小朋友更從實地體驗過程中，了解曬鹽及鹽工辛苦之處，也更加認識日常看似樸實無華的鹽，得來多麼彌足珍貴，透過寓教於樂的體驗營，從而認識北門鹽鄉文化，而在秋天涼爽、舒適的季節，正是曬鹽最佳時機，配合平安鹽祭活動，在此辦理鹽工體驗營別具特別意義。
[bookmark: _gjdgxs][bookmark: _GoBack]緊接著2019鯤鯓王平安鹽祭連續2天的活動也於10月26日及10月27日熱鬧登場，舞台展演將帶來一連串來自臺灣、國際知名表演團體表演，還有博杯挑戰賽、整點排隊送鹽袋、樂齡族限量好禮、鹽DIY特色活動、好吃好逛的美食伴手禮展售會、大鯤園及南鯤鯓代天府廟宇中英文導覽活動…等，陪您度過2天的假日好時光，遠道而來的旅客們也可不用煩惱遊程及交通規劃，為配合10月眾多精采活動，台灣好行西濱快線加開班次，滿足旅客搭乘需求，另外平安鹽祭活動亦搭配推出套裝行程，目前還可使用「擴大國旅秋冬旅遊補助方案」，至12月31日前，全台不分年齡，住宿每人補助1,000元，另外還有團體旅遊優惠補助，更多更詳細的活動內容可查詢「雲嘉南，好好玩!!!」粉絲專頁(www.facebook.com/swcoast)、「愛活動i Party Go」粉絲團或電話（06-7861000）查詢相關訊息，西濱快線班次時刻表請查詢台灣好行網站 (https://www.taiwantrip.com.tw/line/94?x=3&y=3)；北門套裝遊程請洽生命樹時創美學有限公司06-2503999或漂鳥旅行社06-22229889。
