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文稿主旨：
非來不可 臺南沿海網美新熱點 七股遊客中心慶開幕
跟上時代的潮流，媲美白金仙境的新熱點遊客中心正式嶄露頭角，交通部觀光局雲嘉南濱海國家風景區轄區內的七股遊客中心於今日(5/5)正式開幕，本日開幕典禮由嘉義雯翔舞團舞動白金開場舞及臺南十鼓擊樂團撼動人心的山之喚鼓聲雙重祝賀下正式開幕啟用，現場除了精彩的開幕演出，更有雲嘉南地區頂尖國樂老師所組成的擊限打擊樂團帶來一連串的擊樂音樂演奏。
出席來賓有交通部長林佳龍、臺南市長黃偉哲、立法委員陳亭妃、交通部觀光局技術組張隆城組長、臺鹽實業股份有限公司董事長陳啟昱、台江國家公園管理處謝偉松處長、西拉雅國家風景區管理處許主龍處長、臺南市議長郭信良、議員方一峰、陳昆和、蔡秋蘭本人、議員蔡蘇秋金助理及議員謝財旺助理、台灣省旅行商業同業公會聯合會理事長蕭博仁、中華民國民宿協會全國聯合會總會長劉寧源以及多家觀光伴手禮業者及生態攝影作者等。交通部部長林佳龍蒞臨現場參與開幕儀式，並與來賓一同灑鹽祈福，祈求疫情早日結束。部長並以見證人身份見證由雲嘉南在地觀光業者及東風國際旅行社、翔麟旅行社兩家旅行業者之合作意向書簽屬儀式，林佳龍部長表示臺灣觀光發展由北至南可以串聯的景點相當多元，整個西濱沿線的北花線、台61線等到北門將軍七股，在現在疫情期間，妥善結合地方觀光政策發展，整體觀光會越來越好。
黃偉哲市長也表示中央與地方妥善的配合，各地方觀光發展將越來越好，中央及地方都希望各個方面變得更好；市長也特別獻上臺南的火鶴花束給部長加油打氣，期許中央及地方共同努力”作伙賀”！ 立委陳亭妃也特別上台致詞祝賀，期許臺南觀光發展在各方努力下能越來越進步。
交通部觀光局雲嘉南濱海國家風景區管理處徐振能處長表示，七股遊客中心視為臺南七股旅遊重要樞紐點，更是台南地區重要製鹽產地文化區域，特別邀請南霸天書法家黃宗義老師為七股遊客中心揭牌儀式題字，自然揮灑的筆觸展現七股鹽業文化的流線美。
為串聯周邊旅遊景點，提供遊客高品質的旅遊服務與旅遊體驗，耗資一億打造的白金仙境-七股遊客中心，將提供多項便民服務，包含旅遊諮詢、行李寄放、嬰兒車借用、哺乳室借用、自行車簡易維修工具借用、穆斯林祈禱室、老花眼鏡借用、免費無線上網服務、簡易醫藥箱、失物招領、輪椅借用等，只要民眾有需求都可以向遊客中心洽詢借用。
除了貼心的旅遊服務，雲管處還要讓遊客拍得盡興、玩得深入，在建築本體上更是深入地方打造一座因地而宜的網美建築，其設計概念來自於『堤』，為了減低對環境造成的視覺衝擊，應用了當地常見元素，海堤、河堤、鹽堤等構造物為概念，將堤轉換為空間，就像堆砌的鹽塊受雨水沖刷崩落後成形，陡如峭壁、時像緩坡、亦似山谷。另一端的心鎖橋延伸至七股鹽山，橋面上的愛心鎖讓遊客及情侶可在西濱美麗的夕陽下共同見證彼此愛的諾言，部長和委員、台鹽董事長等人一同搭乘嘟嘟車，遊覽七股遊客中心與鹽山，嘟嘟車行經景觀池，形成浪漫有趣的畫面。
[bookmark: _gjdgxs]有了網美級的遊客中心，也不能錯過網紅級的雲嘉南特產，園區內除了可以拍出如仙境般的景象，還有周邊的自然生態展示館及雲嘉南物產館。遊客中心內的自然生態展結合七股地區生態、地形及鳥類攝影，以體驗式的情境提供遊客親子互動、生態學習的平臺。雲嘉南物產館則規劃雲林、嘉義、臺南及神農獎等4區，引進近30家業者進駐展示特色農漁產品，遊客走一趟七股遊客中心即能網羅雲嘉南地區美食與遊程資訊，開幕當日多家設攤業者同步出席參與盛會外，並當場進行導覽解說介紹產品特色，互動熱絡，部長與業者互動拍照行銷。遊客走一趟七股遊客中心即能網羅雲嘉南美食資訊。更多詳情或交通資訊請上交通部觀光局雲嘉南濱海國家風景區管理處官網或雲嘉南，好好玩臉書粉絲專頁查詢。
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