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陽光 沙灘 踏浪  雲嘉南秘境渡假
馬沙溝粽量級登場  海陸雙響全面開泡
[bookmark: _gjdgxs] 交通部觀光局雲嘉南濱海國家風景區管理處(以下簡稱雲嘉南管理處)於今（25）日端午節這一天，舉辦「馬沙溝海洋休閒運動渡假中心」正式開園活動，由臺南市黃偉哲市長、雲嘉南管理處徐振能處長、方一峰議員、蔡秋蘭議員、臺南市政府觀光旅遊局郭貞慧局長、彩虹育樂旅遊關係企業陳俊良董事長、馬沙溝海洋休閒運動渡假中心鄭文吉執行長、臺灣蔬果輸出業同業公會吳清綠榮譽理事長，共同以繽紛泡泡槍及水槍儀式歡慶開園;現場還有多位貴賓蒞臨，包括行政院海洋委員會海巡署南部分署第五巡防區胡文雄主任、第六巡防區侯安泰主任、將軍區公所洪聰發區長、臺南市政府警察局學甲分局甘炎民分局長、中華民國旅行商業同業公會蕭博仁理事長，以及賴惠員立法委員、陳亭妃立法委員、謝財旺議員、蔡蘇秋金議員、陳昆和議員服務處等的代表們到場同賀。
業者在開幕試營運期間6月25日至6月27日連假前3天，特別推出「穿著比基尼免費入園」的優惠，每日前100名入園者還可品嚐馬沙溝限量特產、口感絕佳的「火燒蝦粽」，精心安排粽葉比基尼造型比基尼女郎應景迎賓，在在展現粽藝十足。主辦單位策畫一系列鹽洗攻略泡泡Party、特色冰品呷免驚、抱冰大賽搶千元現金好玩趣味活動，讓每位到訪的嘉賓們能享受清涼的消暑快感。此外，開幕日當天也特別邀請「亞洲國際風箏聯合會」來到現場施放海洋主題造型風箏，海龜、水母串聯魔鬼魟魚、丑魚、章魚等大型海洋生物風箏於空中翩翩起舞，營造出浪漫逗趣的渡假氛圍，在馬沙溝能夠盡享南臺灣熱情的陽光與湛藍無比的天空，絕對是端午連假親子同遊清涼的好去處。
黃偉哲市長表示，馬沙溝是臺南地區唯一合法的濱海遊憩樂園，適逢端午連假，緊接著快樂暑假又即將來臨，馬沙溝濱海遊憩區選在今天開幕，希望大家在品嚐完美味肉粽後，能來到這裡運動、戲水、消暑。同時端午也是傳統習俗趨吉避邪日子，在做好防疫前題下，民眾可以輕鬆的到臺南旅遊。其實臺南的濱海從安平、四草、七股、將軍一直到北門，都有許多戲水跟親水好玩的地方，還可以大啖海鮮美食，也是專屬臺南最好的端午假期安排。
 雲嘉南管理處徐振能處長表示，馬沙溝2018年封閉重新整修，經過兩年的整建及養灘，端午節重新對外開放，豐富的遊憩設施及優美的沙灘景致，號稱為臺灣西南沿海的小墾丁，也加入雲嘉南濱海旅遊遊憩鏈的一環，讓雲嘉南海岸增加了住宿的新選擇。為了配合交通部7月1日啟動安心旅遊，未來也會提供到雲嘉南遊玩多樣化行程選擇。黎明時分可以沿著臺61線幸福公路，來到即將於7月11日舉辦之「2020一見雙雕藝術季活動」七股鹽山、七股遊客中心欣賞鹽雕與光雕的震撼視覺藝術饗宴，傍晚時刻來到馬沙溝戲水，感受夕陽西下沙灘與海水金黃連綿的獨特美景。夜宿園區內能徜徉星空、百萬海景的露營勝地，聆聽海浪聲音，這就是雲嘉南最正點的夏天！
  營運業者鄭文吉指出，因應疫情趨緩，為了搶暑假熱潮，園區推出不需要等7/15消費劵上路才加碼送得好康優惠，旅客於6/25-7/31入園，享門票8折價120元(原為150元)、其他遊憩設施消費9折，憑票根還可參加抽獎抽100名4人露營招待卷！另外，全臺最新款住宿無敵海景豪華露營車也正式投入營運，各項休憩配備一應俱全，相關玩樂設施及住宿請洽06-7931580或「馬沙溝海洋休閒運動渡假中心」臉書粉絲專頁查詢。
 端午連假除了到馬沙溝踏浪玩水、啖海鮮，北門還有一系列精采豐富活動迎接大家，包含有北門嶼市集、蚵寮保安宮舉辦「永保平安」燈會，以及6月27日下午5時於雲嘉南管理處行政園區的夢奇地草坪舉辦「北門夢奇地野餐音樂會」，準備50份限量野餐墊及輕食餐盒雙人份套組要免費送給大家。緊接著「2020一見雙雕藝術季」，7月11日至8月30日期間於七股鹽山、七股遊客中心開展，今年特色是首創全國最大的鹽雕，以2020戀上白色雲嘉南為主題;光雕環景劇場更賦予生態教育意涵，七股遊客中心戶外建物上還有一隻4米高的黑面琵鷺，探出頭來想跟著大家一起同樂，相信會帶給遊客不同凡響的視覺饗宴，相關旅遊資訊可搜尋「雲嘉南，好好玩!!!」臉書粉絲專頁(www.facebook.com/swcoast)或洽詢電話06-7861017查詢。
