【交通部觀光局雲嘉南濱海國家風景區管理處新聞稿】
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發稿單位：交通部觀光局雲嘉南濱海國家風景區管理處
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帶你玩翻雲嘉南 雲管處力推台灣觀巴深度旅遊
    因應國內旅遊解禁，引發國旅熱潮掀起，交通部觀光局雲嘉南濱海國家風景區管理處(以下簡稱雲嘉南管理處)今(13)日於高鐵嘉義站站前廣場召開「台灣觀巴路線宣傳暨一元玩翻雲嘉南」記者會；「台灣觀巴」雲嘉南遊程結合了雲林、嘉義、台南三縣市深度景點旅遊路線，主打輕鬆便利、美景環繞，體驗雲嘉南豐富的人文、生態及特色美食，集合旅遊及觀光產業業者，打造雲嘉南當地特色的主題旅遊，藉此招攬遊客，並帶動當地相關產業連動，進一步提升旅遊品質。

    雲嘉南濱海國家風景區幅員廣大，景點座落的位置距離稍遠，而藉由大眾運具來進行是最輕便及高效益的方法。並希望民眾透過「台灣觀巴」的套裝遊程，只需要2至4人就能快速成行，也能解決交通不便的問題；目前交通部觀光局推出的「安心旅遊」方案，共計約73條路線，享一日遊兩人同行一人免費，以划算的價格，體驗高質感的旅遊!

    此次記者會邀請到嘉義縣政府翁章梁縣長、中華民國旅行商業同業公會全國聯合會蕭博仁理事長、台灣觀巴協會李清泉理事長(華府旅行社總監)、嘉義縣議會姜梅紅議員、國立故宮博物院南部院區吳望亨簡任技正、翔麟旅行社許天償總經理、金建旅行社鄭淳仁總經理、遠達國際旅行社吳柏宏協理、台灣高鐵公司嘉義站毛家鵬站長、嘉義縣東石鄉公所蔡武憲秘書、台灣實業股份有限公司七股鹽山李俊宏場長、金湖休閒農業發展協會蔡云姍專案經理、所羅門國際股份有限公司陳建璋董事長、彝璋文創顧問股份有限公司蔡佳翰總監等多位長官、貴賓蒞臨現場，共同為「台灣觀巴」雲嘉南路線遊程宣傳造勢，開場表演邀請嘉義縣忠和國中十鼓擊樂隊，為記者會擊開序幕；為吸引民眾了解「台灣觀巴」理念與相關遊程，雲嘉南管理處前於7月27日「雲嘉南，好好玩!!!」臉書粉絲專頁上，號召粉絲們按讚、留言、分享，吸引近千名粉絲共襄盛舉，在今日記者會現場抽出三位幸運得主，以一元價格，包車體驗雲嘉南濱海特色景點，讓你「一元玩翻雲嘉南」，引起廣大迴響。

   嘉義縣翁章梁縣長表示「台灣觀巴」行程整合在地舊有與新創景點，藉由旅行業者包裝遊程，在疫情期間，提供國內旅遊更豐富且優惠選擇。台灣觀巴協會李清泉理事長說明「台灣觀巴」路線遊程幾乎可天天出發，另遊程專車上配備WiFi、茶水及導遊，適合不想自行開車出遊的旅客。
雲嘉南管理處徐振能處長表示，雲嘉南濱海國家風景區特色景點眾多，其中「台灣觀巴」路線行經景點以生態體驗、鹽業文化、知性歷史等特色串聯；雲林景點-有小日月潭之稱的「椬梧滯洪池」、活潑有趣的「喔熊彩繪藝術村」、摸蛤仔兼洗褲的「馬蹄蛤主題館」；嘉義景點-充滿藝術人文與歷史的「故宮南院」、夏日消暑勝地「東石漁人碼頭」、以保育豐富水鳥的棲息地「鰲鼓溼地」、品嚐生猛活海鮮的「布袋觀光漁市」，另也別忘了「高跟鞋教堂園區」現正熱烈展出的「追光逐影藝術季」，展期持續至109年10月4日，園區內之地景藝術作品由國內外4位藝術家以竹子、木材、木片、鐵材、編織繩、雷射光等複合媒材創作，以呈現布袋海港的人文風貌；台南景點-體驗鹽鄉風情的「井仔腳瓦盤鹽田」及「七股鹽山」。

    徐振能處長最後也說明，雲嘉南濱海風景區有4家「台灣觀巴」旅行社，共計5條路線，並結合區域內的觀光文化資源是我們一直在推行的理念，防疫新時代改變了國人對於旅遊的策略，政府推出的「安心旅遊」國旅補助方案適時讓國人於疫情中喘一口氣，亦能顧及觀光產業的發展。最後強調，推動雲嘉南地區觀光的要點是交通接駁服務，可利用轄區內高鐵及台鐵，或是飯店等交通要點，搭上「台灣觀巴」的接駁服務，建議旅客多多利用「台灣觀巴2人同行1人免費」的優惠，活動持續至109年10月31日，歡迎大家到雲嘉南享受高品質輕旅行，領略濱海鹽鄉新風味。

<故宮南院-鰲鼓生態溼地一日遊>
<南瀛生態一日遊>
金建旅行社股份有限公司/(07)222-1108

<戀上白色雲嘉南一日遊>
遠達國際旅行社有限公司/(06)412-8800分機6612

<故宮南院‧嘉義一日遊>
華府旅行社/(04)3502-7888

<2020雲嘉2日遊>
翔麟旅行社/(06)265-6699

「安心旅遊」資訊可請至「台灣觀巴」官方網站查詢，
網址-https://www.taiwantourbus.com.tw/C/tw/home；或請洽各承辦旅行社。
